

<b>Akce:</b>	Letní tábor	<b>Termín:</b>	7. - 10. 7. 2015	<b>Variabilní symbol:</b>	1703	
<b>Jméno a příjmení:</b>				<b>Státní občanství:</b>		
<b>Datum narození:</b>				<b>Zdravotní pojišťovna:</b>		
<b>Zdravotní způsobilost:</b> schopnost se v plné míře zúčastnit příměstského tábora				<b>ANO NE:</b>		
<b>Adresa trvalého pobytu:</b>					<b>PSČ:</b>	
<b>Jméno a příjmení zákonného zástupce:</b>						
<b>Adresa zákonného zástupce</b> (je-li odlišná od adresy účastníka):						
<b>Telefon zákonného zástupce:</b>						
<b>E-mailová adresa:</b>						
<b>Přeji si přidat e-mailovou adresu do databáze příjemců informací o akcích vzdělávací agentury ZAZO:</b>					<b>ANO</b>	<b>NE</b>
<b>PROHLÁŠENÍ účastníka (zákonného zástupce)</b>						
<ul style="list-style-type: none"> <li>Zavazuji se uhradit úplatu za letní tábor do 15. 6. 2015 dle podrobných informací</li> <li>Beru na vědomí, že po tomto termínu může pořadatel účtovat náklady vzniklé organizačním zajištěním až do výše 25 % ceny na rekreaci, 50 % ceny měsíc před nástupem na rekreaci, 80 % ceny týden před nástupem v případě, že uvolněné místo nebude obsazeno jiným zájemcem.</li> <li>Jsem seznámen se všeobecnými podmínkami letních dětských táborů vzdělávací agentury ZAZO Olomouc a souhlasím s nimi, poučil jsem své dítě přiměřeně k jeho věku o nutnosti tyto všeobecné podmínky respektovat a poučil dítě o následcích pro případ porušení těchto podmínek.</li> <li>Zavazuji se vyzvednout si dítě v místě rekreace při vážných zdravotních problémech. Poměrná část bude vrácena. Zavazuji se vyzvednout si dítě v místě rekreace při vážných výchovných problémech. Zbytek pobytu se nevrací</li> <li>Souhlasím s tím, že fotografie, pořízené na akcích mohou být zveřejněny a použity při propagaci vzdělávací agentury ZAZO, Zdeněk Krákora.</li> <li>Jsem seznámen, že tábor není pojištěn úrazovým pojištěním účastníků</li> </ul>						
<b>Povinné údaje (vyznačeny tučným řezem písma) je nutné je vyplnit!</b>						
<b>V</b>	<b>dne</b>	<b>podpis zákonného zástupce (účastníka)</b>				